

华侨华人与抗日战争

纪念抗日战争胜利60周年 (1945-2005)

[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

表彰张纯如 美国希活市隆重纪念抗战胜利

华声报讯：据美国《国际日报》报道，8月13日，“庆祝抗战胜利60周年晚会”在美国希活市隆重举行。重头戏之一是《南京大屠杀》的作者张纯如的父亲张绍进、母亲张盈盈、弟弟张纯恺获加州参议员阿奎斯特的代表朱感生颁发奖牌，以表扬这位为揭露日本侵华暴行做出杰出贡献的已故华裔女作家。

“抗日战争史实维护会”会长贺英明站在“向抗战英雄致敬”的标语下，追述自日本1931年发动“九·一八事变”侵略中国，到1945年日本战败投降的岁月。中国人民终于打败日本，赢得抗战最后胜利，这是一件值得所有中国人骄傲和庆祝的大事。

中国驻旧金山副总领事邱学军致词指出，当年中国全民“地不分南北，人不分老幼；不分民族，不分地域，也不分海内和海外。”3500万人的牺牲换来了抗战的胜利，迎来了中华民族从衰弱走向民族复兴的起点。

10多位抗战英雄在晚会上荣获纪念勋章。并由“芦沟桥事变”中向侵华日军还击第一枪的吉星文团长的长子吉民正、北加州和统会荣誉会长方李邦琴、对日索偿联盟负责人邓孟诗法官等颁发。

全场千余人随着硅谷爱乐合唱团及知音合唱团同声合唱“保卫黄河”。庆祝晚会在一片歌声中结束。